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Delavnica klekljanja - Cvet za 150 let 

 
Ob častitljivi 150-letnici Čipkarske šole Idrija vas vabimo na posebno delavnico, kjer boste sklekljali čudovit 3D-

cvet, ki vključuje prepoznaven znak čipkarske šole.  

Ta predstavlja sinergijo znanja, tradicije, razvoja in inovativnosti. Poleg pridobljenega znanja boste z udeležbo 

na delavnici lahko začutili utrip ustanove, kjer je idrijska čipka vedno znova vir navdiha, že 150 let. 

Poseben poudarek delavnice je  namenjen uporabi žice kot oblikovnega elementa za ustvarjanje 

tridimenzionalnih učinkov in struktur v čipki. Spoznali bomo tri različne načine vključevanja žice v klekljano 

čipko. Delavnica je tehnično zelo zahtevna, zato ni primerna za manj izkušene klekljarice. 

 

Tehnike in elementi idrijske čipke: dvobarvni ris in polpremet z žico na sredini in ovito žico za prašnike, ris in 

polpremet z žico ob robu ris z notranjimi postavki in žico - nasnutek in zaključek, povratni premet, pretikanje 

žice, dodajanje in odvzemanje parov v risu,  prehod v polpremet z zunanjimi postavki in obratno, koničasti vogal 

v risu z notranjimi postavki in žico ter polpremetu z zunanjimi postavki,  pravokotni vogal, koničasti vogal v 

polpremetu z zunanjimi postavki, ovita žica. 

 

Za delavnico potrebujete:  klekljarski pribor, 15 parov klekeljnov, navitih z bombažnim sukancem št. 30 (10 parov 

ene barve in 5 parov druge barve) + en dodaten par, žica debeline 0,3 mm. 

Žico boste lahko kupili tudi na dan delavnice na stojnici pred Čipkarsko šolo. Učno gradivo prejmete na 

delavnici, kotizacijo plačate v trgovini pred delavnico. 

Delavnica bo potekala v soboto, 20.6.2026, od 9.00 do 12.45, v živo v Čipkarski šoli Idrija na 

Prelovčevi 2 v Idriji. 

Cena delavnice: 46€. 

Za udeležbo na delavnici se je potrebno predhodno prijaviti na telefon 05 37 34 570 ali po e-

pošti cipkarskasola@csod.si  do zasedbe prostih mest oz. najkasneje do 17.6.2026. 

 

Vabljeni! 

  
Prireditev se lahko fotografira in snema ter prenaša na splet, fotografije in posnetki pa so lahko javno objavljeni. Z udeležbo se zavedam 

možnosti fotografiranja in snemanja vsebine, prenašanja na splet in javne objave fotografij in posnetkov prireditve pod temi pogoji. 
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